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WINDOOR-TECH 2025: Innowacje, biznes i globalne trendy w branży stolarki
Energia spotkań na żywo, emocje towarzyszące odkryciom nowoczesnych technologii i rozwiązań kreujących przyszłość branży stolarki, inspirujące panele dyskusyjne i prezentacje – to zostanie z nami jeszcze na długo po zakończonych 14 lutego targach WINDOOR-TECH. Jak podkreślali wystawcy to jedyne tego typu wydarzenie w Polsce i każdy związany z sektorem okien i drzwi powinien tu być. 

- To targi budują świat i regiony, w których się odbywają. To one tworzą gospodarki narodowe - tymi słowami powitał zgromadzonych gości na gali otwarcia targów BUDMA i WINDOOR-TECH, Tomasz Kobierski, prezes Zarządu Grupy MTP. Targi Budownictwa i Architektury BUDMA oraz organizowane w cyklu dwuletnim Targi Maszyn i Komponentów do Produkcji Okien, Drzwi, Bram i Fasad WINDOOR-TECH trwały od 11 do 14 lutego. To wydarzenia, które doskonale się uzupełniają tworząc atrakcyjną, przyjazną przestrzeń sprzyjającą rozmowom biznesowym, wymianie doświadczeń i transferowi wiedzy. Patronat nad tegoroczną edycją targów objęło Ministerstwo Rozwoju i Technologii. Jego przedstawicielem obecnym w Poznaniu był Michał Jaros, Sekretarz Stanu w MRiT.
- Branża oczekuje bezpiecznego biznesu. Taki może zapewnić tylko zdrowa konkurencyjność. Taka, która pozwala konkurować wszystkim na takich samych zasadach. Wdrożymy to w tym roku aby chronić polskie firmy. Bez nowoczesnej infrastruktury nie będzie rozwoju państwa a to nie zadzieje się bez zdrowej konkurencyjności. – przekonywał minister.
Tegoroczna edycja targów BUDMA i WINDOOR-TECH zajęła łącznie sześć tematycznie podzielonych pawilonów, w których swoją ofertę zaprezentowało ponad 600 wystawców z 27 krajów.
- Rynek się zmienia, branża stolarki otworowej mierzy się z nowymi wyzwaniami. Jednak należy podkreślić, że Polska nadal ma bardzo silną pozycję w unijnej branży stolarki budowlanej. Pod względem produkcji kluczowych wyrobów, tzn. drzwi i okien, nasz kraj zajmuje czwartą lokatę, będąc jednocześnie zdecydowanym liderem w unijnym eksporcie. Cieszę się, że tak wielu liderów- producentów stolarki odwiedziło nasze targi by zapoznać się z innowacyjnymi technologiami usprawniającymi produkcję. Wiemy już o kilku spektakularnych transakcjach, do których doszło właśnie w tej edycji WINDOOR-TECH. Miło nam, że targi są w opinii naszych wystawców, nadal najlepszym miejscem na pokazywanie nowości i udany biznes. – oceniła Hanna Lisiecka, dyrektor targów WINDOOR-TECH. 
Tu trzeba być!- złoci medaliści o targach WINDOOR-TECH
Podczas gali otwarcia targów, tradycyjnie wręczono Złote Medale MTP. Profesor Józef Jasiczak, przewodniczący sądu konkursowego nagrody podkreślał, że poziom techniczny,  użytkowy i jakościowy eksponatów w 2025 roku był – podobnie jak w ostatnich latach - niezwykle wysoki i wyrównany. Łącznie przyznano 28 Złotych Medali: dziewiętnaście produktom zgłoszonym przez wystawców BUDMA i dziewięć rozwiązaniom wystawców targów WINDOOR-TECH. 
Tegorocznym rekordzistą w liczbie Złotych Medali Grupy MTP na targach WINDOOR-TECH był bez wątpienia Fimtec Polska. Wystawca zdobył aż cztery te prestiżowe nagrody! 
- Otrzymaliśmy cztery złote medale za cztery innowacyjne maszyny. Targi to główne miejsce, gdzie możemy się pochwalić takimi nowościami. Tutaj klient fizycznie jest w stanie dotknąć takiego rozwiązania i zobaczyć jak ono działa na żywo. - mówił Grzegorz Rosłaniec, Dyrektor Techniczny Fimtec Polska. 
ZOBACZ NAGRANIE: https://www.youtube.com/watch?v=aOMUwp0tTtg

Firma Murat Poland Sp. z o.o. także = może mieć powody do dumy. Zgłoszone przez wystawcę AL-220/80 - AUTOMATYCZNE CENTRUM TNĄCO-OBRÓBCZE DO PROFILI Z ALUMINIUM zostało wyróżnione zarówno przez kapitułę konkursu Złoty Medal Grupy MTP jak i internautów. To oni wytypowali właśnie ten produkt do Złotego Medalu - Nagrody Konsumentów. Tym samym Murat Poland powrócił z targów WINDOOR-TECH z dwoma prestiżowymi statuetkami. - Ta ceremonia wręczenia medali jest dla nas jak dobra potrawa, którą się wspomina latami - mówił Maciej Jodkowski, Prezes Zarządu, Murat Poland Sp. z o.o. Dodał także, że targi BUDMA i WINDOOR-TECH to największa taka ekspozycja w tej części Europy. - To doskonałe miejsce spotkań i wymiany doświadczeń i miejsce gdzie można zaprezentować to, nad czym pracowało się latami. Kontakt z klientem, kontakt wzrokowy możliwość podejścia do maszyny i pokazania jak ona pracuje. Spot w internecie tego nie pokaże. To fantastyczne miejsce i trzeba tu być. – dodał Maciej Jodkowski.
ZOBACZ NAGRANIE: https://www.youtube.com/watch?v=WfA12hQRTL4

- W mojej ocenie targi WINDOOR-TECH, o czym mówię od lat, są najważniejszymi targami w naszej branży. Zawsze je będę reklamował. Wszyscy klienci związani ze stolarką okienno –drzwiową muszą tu być bo to jedyna tego typu impreza w Polsce - mówił Konrad Józefiak, właściciel firmy WEGOMA POLSKA, tegoroczny laureat nagrody Złoty Medal MTP. Kapituła konkursu doceniła walory 15 OSIOWEJ ZACISKARKI NAROŻY ALUMINIOWYCH EV800. 
ZOBACZ NAGRANIE: https://www.youtube.com/watch?v=cbJBG8s5uiI

Targi WINDOOR-TECH to także dobre miejsce dla firm, które planują ekspansję na polski rynek. Do takich należy tegoroczny wystawca NOVAFIX. Za rewolucyjne rozwiązanie: regulowane wsporniki i kliny do montażu okien i drzwi, firma otrzymała Złoty Medal MTP. 
- Jesteśmy na targach ponieważ kierujemy nasze produkty na rynek europejski. Targi tom okazja do spotkania międzynarodowego grona ludzi z różnych krajów . Dla nas to o tyle kluczowe, że w Polsce wiele budynków musi zostać zaizolowanych. Aby to zrobić okna należy zdemontować i wtedy nasze rozwiązania są świetnym wyborem-mówił Mikael Gabrielsson, Sales Manager w Novafix.
ZOBACZ NAGRANIE: https://www.youtube.com/watch?v=ltnP7VAT1HI

O tym z kolei jak można łączyć tradycję z nowoczesnością wiedzą doskonale w firmie R&D Tech Sp. z o.o. Nagrodzone Złotym Medalem MTP Quadra - centrum obróbcze CNC to kolejna, piąta już unowocześniona wersja maszyny, która powstała już w 1976 r. - W zakładach produkcyjnych w całej Polsce zainstalowaliśmy ponad 40 sztuk tego urządzenia. Może być ono wykorzystywane wszędzie tam gdzie mamy do czynienia z obróbką profili aluminiowych – dowodził Tomasz Rybka, prezes Zarządu R&D Tech Sp. z o.o.
ZOBACZ NAGRANIE: https://www.youtube.com/watch?v=4ZW_BFUVUFw

Do obróbki profili aluminiowych, ale i stalowych służy także kolejny nagrodzony w tym roku produkt: SBZ 145 Centrum obróbcze profili 5-osiowe firmy ELUMATEC. 
- Złoty Medal to dla nas wyróżnienie i znak, że nasz produkt jest wart uwagi. Dla osób, które bywają na Międzynarodowych Targach Poznańskich, Złoty Medal jest rozpoznawalną marką. Targi są dla nas dobrym miejscem aby w jednym czasie zaprosić klientów z różnych firm. Możemy pokazać im maszynę w pracy. To efektywny sposób prezentowania nowości. – przekonuje Mariusz Krukowski, dyrektor generalny ELUMATEC. 
ZOBACZ NAGRANIE: https://www.youtube.com/watch?v=IRGlHRdr6S8

[bookmark: _GoBack]Tradycyjnie ceremonia otwarcia targów była szczególnym czasem dla wystawców z wyjątkową wizją. To właśnie oni otrzymali nagrody w Konkursie Acanthus Aureus, w którym honorowane są firmy najlepiej rozumiejące w jaki sposób nowoczesny expo marketing buduje wizerunek firmy i jej wartość biznesową. Nagrody za najlepiej zaprojektowane stoiska na targach WINDOOR-TECH otrzymały firmy: URBAN POLSKA Sp. z o.o., PRESSTA EISELE POLSKA Sp. z o.o., R&D TECH Sp. z o.o., STUERTZ Polska Sp. z o.o., ELUMATEC POLSKA Sp. z o.o., MURAT POLAND Sp. z o.o. i FIMTEC POLSKA Sp. z o.o. Sp. k. Targi to też dokonała okazja do celebrowania jubileuszy. W tym roku na targach WINDOOR-TECH swoje święto 20 –lecia obchodziła firma ORGADATA EAST EUROPE.
Branża spragniona wiedzy
O tym, że warto rozmawiać o wyzwaniach stojących przed branżą budowlaną w tym stolarki, mówili eksperci w drugim dniu targów, podczas dwóch kluczowych wydarzeń skierowanych do tego sektora: konferencji EPPA i FORUM ZIELONEGO BUDOWNICTWA. 
Podczas spotkania zorganizowanego przez Europejskie Stowarzyszenie Producentów Systemów Profili Okiennych z PVC – EPPA (EPPA - The European Trade Association of PVC Window System Suppliers), eksperci przekonywali jak ważny jest recykling w branży okiennej. Laura Espadas Murillo, Kierownik Techniczny - EPPA Bruksela, przybliżyła zobowiązania EPPA do roku 2030. – Wykorzystamy wszystkie dostępne na rynku PCV z odpadów poużytkowych w nowych profilach okiennych – przekonywała. O tym jak już działa w Polsce zamknięty łańcuch produkcji okien z wykorzystaniem surowców pochodzących z recyklingu, ze zdemontowanych okien, mówił na przykładzie programu OKNOREC, Karol Pięta, Kierownik Projektu - EPPA Polska.
- Obecnie to wszystko co znajduje się w oknie jesteśmy w stanie w 100% przywrócić do ponownego użycia. –przekonywał Karol Pięta.
W tej edycji targów BUDMA i WINDOOR-TECH po raz pierwszy zostało zorganizowane FORUM ZIELONEGO BUDOWNICTWA pod hasłem: CELE KLIMATYCZNE W BUDOWNICTWIE. PRAWO A STRATEGIA. Praktycy: architekci, inwestorzy, przedstawiciele firm budowlanych, generalnych wykonawców oraz producentów wyrobów budowlanych przedstawiali już istniejące wymagania środowiskowe z jakimi się stykają na dużych inwestycjach. W trakcie prelekcji oraz dyskusji panelowych zgodnie stwierdzono, że jest wiele pracy do zrealizowania, istnieje potrzeba edukacji w tematyce wymagań środowiskowych wszystkich uczestników rynku budowlanego. Konkludowano także, że problemem jest duży poziom niewiedzy oraz bardzo niski poziom przygotowania producentów wyrobów budowlanych. 
- Forum Zielonego Budownictwa skupiło ekspertów i sporą widownię. Strategie firm jak i samorządów uwzględniają zrównoważony rozwój w budownictwie nie tylko jako konieczność ale przede wszystkim jako szansę poprawy naszego funkcjonowania . To też obszar budowania przewagi konkurencyjnej w biznesie. – ocenił wydarzenie jeden z współorganizatorów i moderator dyskusji FORUM, Marek Karwowski. 
Eksperci byli zgodni, że należy wykorzystać klimatyczne wymagania jako przewagę konkurencyjną, budować strategię, która nie tylko spełni wymogi, ale otworzy nowe możliwości rynkowe i stawi czoła wymaganiom banków oraz funduszy inwestycyjnych. Partnerem Głównym Forum Zielonego Budownictwa była Grupa WPIP, natomiast Partnerem Strategicznym - firma Bureau Veritas.
Targi Budownictwa i Architektury BUDMA oraz organizowane w cyklu dwuletnim Targi Maszyn i Komponentów do Produkcji Okien, Drzwi, Bram i Fasad WINDOOR-TECH odbyły się na Międzynarodowych Targach Poznańskich od 11 do 14 lutego 2025 r. 

Więcej na: www.windoortech.pl

